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І. ВСТУП

Для виконання функцій національного превентивного механізму
(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти
катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують, видів
поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України
«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 13.03.2025
групою НПМ здійснено відвідування Роздільнянського районного суду Одеської
області (далі – суд) робочою групою НПМ у складі :

Тихоненко Тетяною Олександрівною, головний спеціаліст Відділу
сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини;

Чернецькою Вікторією Василівною, головний спеціаліст Відділу
сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини;

Фісюковим Сергієм Сергійовичем, представник громадської організації
(регіональний координатор);

Абдулаєвим Маратом Абдулаєвичем, представник громадської
організації (регіональний координатор);

Суд розташований за адресою: вул. Європейська , буд. 37а, м. Роздільна,
Роздільнянський р-н, Одеська обл., 67400.

Керівництво суду:
Голова суду – Теренчук Жанна Вікторівна.
Керівник апарату суду – Пушкаренко Ольга Вячеславівна;
Під час проведення відвідування суду відзначено, що керівництво суду

забезпечило безперешкодний доступ до всіх приміщень суду.
Штатна чисельність апарату суду – 17. Штатна чисельність суддів – 4.
Суд розміщений у двоповерховій будівлі.
На вході до суду наявна вивіска із зазначенням повної назви суду (фото 1).
У Будівлі суду облаштовано два входи/ виходи – основний (центральний)

та службовий (конвойний).
У холі суду розміщені інформаційні стенди з графіком прийому громадян,

телефонами гарячих ліній Державної судової адміністрації України, надання
безоплатної правничої допомоги, правилами та обов’язками учасників судових
процесів, зразками заяв тощо.

Для здійснення правосуддя у суді облаштовано 5 залів судових засідань, з
яких 4 зали судових засідань для розгляду кримінальних справ.

У залах судових засідань для розгляду кримінальних справ, обладнано
кабіни із захисного скла для підсудних (засуджених) та системою
відеоконференцзв’язку для проведення судового засідання у режимі
відеоконференції .

Вікна зали судового засідання для розгляду кримінальних справ заґратовані,
що дозволяє забезпечити безпеку в суді та відповідає вимогам пункту 11
Інструкції з організації конвоювання та тримання в судах обвинувачених
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(підсудних), засуджених за вимогою судів, затвердженого спільним наказом
Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства юстиції України,
Верховного Суду України, Вищого спеціалізованого суду України з розгляду
цивільних і кримінальних справ, Державної судової адміністрації України,
Генеральної прокуратури України від 26.05.2015 № 613/785/5/30/29/67/68
(далі – Інструкція). Зала судового засідання обладнана необхідною технікою та
технічними засобами фіксування судового процесу з можливістю відеозапису
судового засідання.

Підтримання громадського порядку в суді, припинення проявів неповаги до
суду, а також охорону приміщень суду, забезпечення у суді безпеки учасників
судового процесу здійснює Територіальне управління Служби судової охорони
в Одеській області.

Також групою НПМ з’ясовано, що у суді наявна медична аптечка для
надання першої домедичної допомоги.

У день відвідування у суді обвинувачені підсудні (засуджені) не перебували.
У приміщеннях суду, у тому числі у камерах для тримання обвинувачених,

підсудних (засуджених), підтримується належний санітарно-гігієнічний стан.
Зали судових засідань для розгляду кримінальних справ забезпечені

бактерицидними (кварцовими) переносними лампами.
Окрім цього, у приміщенні суду є кімната для роботи адвоката з підсудними

(засудженими).
Протягом 2023 та 2024 років скарг від підсудних (засуджених) осіб на умови

тримання на адресу районного суду не надходило.

Попередні зауваження.
Попереднє відвідування групою НПМ здійснено 10.09.2019.
За результатами попереднього відвідування групою НПМ вносилися такі

рекомендації:
-забезпечити приміщення для конвою, камери для обвинувачених,

підсудних (засуджених);
-забезпечити приміщення для конфіденційного спілкування обвинувачених,

підсудних (засуджених) з адвокатом та ознайомлення з матеріалами справи.
Слід зазначити, що надані рекомендації виконані за винятком виконаної

рекомендації щодо забезпечення в суді ізольованого маршруту конвоювання
підсудних (засуджених).

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ
Порушення права на життя (стаття 2 Конвенції про захист прав людини

та основоположних свобод, стаття 27 Конституції України).
1. Установлено факт порушення вимог пункту 7.1.9 Державні будівельні

норми України ДБН В.2.2-26:2010 «Будинки і споруди. Суди» були затверджені
наказом Міністерства регіонального розвитку та будівництва України від 17
травня 2010 року № 175 та пункту 13 Інструкції, а саме: у суді відсутній



4
ізольований маршрут конвоювання обвинувачених (підсудних), засуджених до
залу судових засідань для розгляду кримінальних справ, у зв’язку з чим,
обвинувачені, підсудні (засуджені) конвоюються доступними для третіх осіб
коридорами, що призводить до порушення їх прав та прав оточуючих на безпеку.

2. У порушення Кодексу цивільного захисту України в будівлі суду відсутнє
найпростіше укриття, яке має забезпечувати можливість безпечного перебування
населення від впливу небезпечних факторів, що виникають внаслідок
надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.

Інші порушення:
3. У порушення вимог Правил експлуатації та типових норм належності

вогнегасників, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України
від 15.01.2018 №25, не проведено своєчасний огляд та технічне обслуговування
вогнегасників.

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ

Територіальному управлінню Державної судової адміністрації України
в Одеській області

Вжити заходи щодо запобігання порушень, що призводять або можуть
призводити до порушень прав людини.

Роздільнянському районному суду міста Одеси:
1. Облаштувати у будівлі суду найпростіше укриття;
2. Забезпечити ізольований маршрут конвоювання підсудних засуджених

від камер до зали судових засідань для розгляду кримінальних та обладнати
такий маршрут кнопками звукової сигналізації;

3.Забезпечити своєчасний технічний огляд вогнегасників та посилити
контролю за дотримання вимог пожежної безпеки;
Додаток: фотоматеріали на 8 арк. в 1 прим.

Керівник групи НПМ
Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі
регіональних представництв
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини

Вікторія ЧЕРНЕЦЬКА
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Фото 1

Фото-2
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Фото 3-4
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